

劳动保障监察进社区

今年起 在自家门口投诉维权

本报(记者 王红)今后,劳动者合法权益如果受到侵害,在自家门前就能第一时间投诉举报。

缴费2.3亿元,涉及劳动者48.7万人,督促用人单位签订劳动合同77.1万份,为31.2万名劳动者追发工资2.4亿元。

为了进一步保护劳动者合法权益不受侵害,今年我省劳动保障部门将尝试推行“劳动保障监察机构进社区”行动。

通过监察员和协管员的专人管理,逐步实现对用人单位劳动用工情况的全覆盖、全方位、全动态和全过程的监管。

此外,今年,劳动保障监察机构将加大日常巡视检查力度,重点查处城乡各类用人单位尤其是中小企业、非公有制企业和发生过违法行为的企业的用工情况。

一年前,他受到了温家宝总理的亲切接见;一年后的今天,如他这样的外来务工人员正在越来越多地享受经济发展带来的实惠。他说——

总理,俺农民工谢谢您!

本报(记者 曹克 晚报记者 程国平)3月18日下午,两会刚刚结束,在北京郊区的一个工地处,记者见到了在京打工的河南省内黄县田氏乡东田氏村的农民樊书生。

说:“你别看稿子念,有什么说什么吧,好吗?”总理一席话,使樊书生悬着的心放松了许多。

“一年后的今天,我想向总理说:当初我给总理提出的建议,现在都已经变成现实。”樊书生掰着手算了一笔细账:他的两个孩子在家读初中的学费已经全部免了;自己工资从2006年的月工资35元涨到了今年日工资的70元左右。

作为一名农民工的代表能够受到温总理的接见,樊书生觉得是一生的荣幸。他说自己现在已经养成天天读报的习惯。

等到该自己发言时,看到有些紧张的他,温总理笑着

荥阳拆除违法建筑动真格



本报(记者 谢庆 通讯员 赵希金 文/图)3月18日上午,荥阳市政府组织执法人员和钩机等机械设备,对中原西路旁边的豫龙镇石柱岗村二组部分村民违法建筑的楼房进行了强

制拆除。据介绍,2007年以来,荥阳市豫龙镇石柱岗村二组部分农户未经规划部门批准,在荥阳市城市规划区内突击建房,更有甚者,少部分农户无视法律

有关规定,无任何手续,未经任何单位和部门批准,强占土地建房。违法占地建房行为发生后,荥阳市豫龙镇及国土、执法等部门多次前往制止,并下发责令整改通知书,但突击建房势头依然不减。

3月18日上午,记者在现场看到,国土、行政执法人员进入拆迁现场,两台钩机同时作业,已基本竣工的楼房被一层层地捣毁。

市民须防家用电器“超期服役”

中消协最近发布的一份2007年调查报告显示,接受调查的消费者中,有64%的消费者不知道家庭耐用消费品也有“安全使用期限”。

那么,我市广大消费者对家用电器的使用是一种什么情况呢?近日,记者走访了我市数家大型家电卖场,并随机采访了十几名消费者。

市民张先生告诉记者,他会定期给家里的彩电、冰箱什么的做做“体检”,家里原来的电视机就是因为“年事已高”被淘汰了。

为8年),电冰箱21年(无国标,发达国家为13年~16年)。市安监局的工作人员告诉记者,日常生活中的安全问题不容忽视。

本报记者 赵文静



3月18日起,新郑市城市管理行政执法局对该市市区每条街道建筑、附属物上张贴影响市容市貌的各类广告进行全面清理,已清理各类小广告两万多张,沿街商店门窗、墙体广告1万多处。

张艳艳,一位年仅29岁的农村小学教师,1999年不幸患上脊椎脂肪瘤,左腿坏死,右腿无力。专家断言她完全失去自理能力,工作只能是梦想。然而,凭着对生命的热爱,对教育事业的执著,她顽强地蹒跚行走在教学之路上——

乡村小学绽放“铿锵玫瑰”

本报记者 谢庆 通讯员 王海勤 石睿华 文/图

三尺讲台上张艳艳坚强独立

张艳艳1998年毕业于郑州师范学校,毕业后到荥阳市豫龙镇第二小学任教。1999年10月的一天,在校园跑步时她突然摔倒,此后又接二连三摔倒过10多次。

2001年国庆长假期间,她第一次上了手术台,然而手术失败了,此时她左腿已经坏死,右腿无力。术后正好是星期一,她在当时还没有结婚的男友护送下,又赶到学校上课。

要上课时张艳艳总是提前20分钟从办公桌前起步,右手扶着固定放在桌边的椅子,先把椅子向前移动一下,然后迈动稍能移动的右腿,再拖动无力的左腿,如此循环直到门口放下椅子。

尽管学校允许她可以坐下来直接上课,可张艳艳7年如一日,她双手撑着桌面,认真地向学生们问好,才开始讲课。

去年9月18日中午放学后,张艳艳不慎摔倒在住室里。她使出浑身力气挣扎着想站起来,但哪里拖得动沉重的下肢。

同事们心疼地扶她起来休息,她却平静地说:“让我洗洗脸去教室吧,第一节是我的教学课,学生还等着呢。”

困难时张艳艳总是勇挑重担

学校允许张艳艳只要不耽误上课,可以晚来早走,恶劣的天气也可以临时调整课程。但张艳艳从来不去享受这些特殊照顾。

从不向困难低头的张艳艳是解决学校难题的高手,毕业时她教数学课,每个学期总有教师课程调换不开,张艳艳听到后总是主动找校长要求接下新课程。



是哪个岗位上缺教师她就主动请缨担重担,现在学校缺语文教师她又第四次主动教语文,并且每年都是五年级的课程。

张艳艳的坚强感动了每一位她教过的学生,耳濡目染,她所教的班级学生听话又好学,各个方面表现都非常好,用王增芳校长的话说:张艳艳教啥啥好,教啥啥好。

Advertisement for the 14th Hebei International Medical Instrument Exhibition, held from March 26-28 at the Hebei International Convention Center.

A large advertisement section containing various services such as moving companies (鸿运, 绿城), real estate (房产), information (信息), and notices (启事).